
«Україна - європейська країна, європейська держава і велика 

європейська нація!». Під таким гаслом  26 березня  2024 року куратором 

групи СС 17-22  Титаренко Є.І. було проведено виховну годину «Україна – 

могутня держава Східної Європи». 

Під час заняття було звернено увагу на основні цінності європейської 

цивілізації: громадянське суспільство, соціальну економіку, демократію, 

права людини, які знайшли відображення у Конституції України. Також було 

з’ясовано, що Україна за світовими мірками і не велика, і не маленька. Однак 

серед країн Європи наша країна має найбільшу територію — 603,7 тис. км. Із 

заходу на схід вона простягається на 1316 км, а з півночі на південь — на 839 

км. Довжина державного кордону становить 7700 км.  За кількістю населення 

вона посідає п’яте місце в Європі після таких країн, як Німеччина, Італія, 

Англія і Франція. Україна межує з сімома країнами. Південну частину 

омивають води Чорного і Азовського морів, де проходять водні кордони з 

азіатськими країнами.  Україна – єдина країна Європи, яка має стільки 

близьких сусідів. І що  сучасне геополітичне положення України в Європі 

визначає її винятково важливу роль у розв’язанні ключових економічних і 

політичних проблем усього континенту. 

Україна володіє найбільшою транзитною енергетичною мережею в 

Європі – через територію нашої держави проходять три з дев’яти 

транспортних коридорів. 40% її національного експорту спрямовано до 

європейських держав. 

Також було розглянуто презентацію «Області України». Студенти 

ознайомились з обласними центрами, площею, населенням, окрасами і 

здобутками кожної  з 24 областей  та Автономної Республіки Крим.  

Називали відомі міста областей, імена видатних письменників та діячів, 

життя,  яких було пов’язано з тим чи іншим містом, навели приклади творів, 

події яких відбувались у згаданих населених пунктах. 

Наприкінці виховної години студенти дійшли висновку, що наш шлях у 

майбутнє – це шлях, яким іде Об’єднана Європа. Ми з її народами належимо 



до однієї цивілізації, поділяємо одні цінності. Історія, економічні 

перспективи, інтереси людей дають чітку відповідь на запитання – де нам 

шукати свою долю. Наше місце – в Європейському Союзі. Наша мета – 

Україна в Об’єднаній Європі. У Європі – історичний шанс України розкрити 

свої можливості. Кожен крок до Європи – це нові можливості для мільйонів 

українців.  

 

 

 

 



 

 

            

 

 


